



FLORES PARA LA MADRE. Los jóvenes Conquistadores MV., realizaron homenajes a las madres en diversos lugares de San Salvador, en que les entregaron flores y les dedicaron cánticos alusivos. La celebración culminó en las Iglesias Adventistas del Séptimo Día, en un acto de mucha cordialidad.

Otorgan condecoración a periodista A. Salazar

En la residencia de la embajada de España, el embajador español en nuestro país, Lic. Luis Mariñas Otero, condecoró con la Encomienda de Número de la orden del Mérito Civil, al periodista Alfonso Salazar, Jefe del Departamento de Relaciones Públicas de Casa Presidencial, concedida por lo Reyes de España, Don Juan Carlos y Doña Sofía, con motivo de la visita que los monarcas españoles hicieron a El Salvador. Al acto concurrieron personas rela-

cionadas con los círculos periodísticos e intelectuales salvadoreños, así como miembros del personal diplomático de la Embajada.

En sus palabras de ofrecimiento, el embajador Mariñas Otero, se refirió al periodista Salazar, quien durante muchos años ejerciera el periodismo nacional, así como a las actividades publicitarias que se desarrollaron bajo su cargo, durante la histórica visita real española a nuestro país.

— Pasa a la página 20 —

No congelarán ahorros ni depósitos bancarios

“Es totalmente falso, absurdo y mal intencionado el rumor echado a rodar desde el viernes pasado, con relación a que van a ser congelados los ahorros y demás depósitos bancarios”, dijo a los periodistas, durante conferencia de prensa, en su despacho oficial, el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador.

Opina el funcionario que tal infundio se originó debido a la labor desarrollada en el Banco ese viernes con relación al pago de las acciones de las sociedades de ahorro y préstamo,

que será iniciado este lunes 11, de conformidad con lo acordado por la Junta Monetaria y según lo establece la ley respectiva.

Los presidentes de tales asociaciones estuvieron en el Banco Central para ser informados del procedimiento operativo de pago. Todo el viernes hubo intenso trabajo para la determinación de lo que se va a entregar a cada uno de lo ex-accionistas de esas asociaciones y en la elaboración de los bonos o certificados de bonos. El

— Pasa a la página 9 —

Cena de Confraternidad Fronteriza Hondusal

Mañana habrá una reunión-cena de los empleados y trabajadores fronterizos de El Salvador y Honduras, en el puesto de controles de El Poy, celebrando el Día de la Confraternidad Fronteriza Hondusal.

Así lo informa un comunicado de prensa emitido por la cancillería salvadoreña, y sobre el cual en anterior ocasión informamos la semana anterior.

El referido comunicado, dice así:

“A iniciativa del Cónsul salvadoreño en Ocotepeque, Honduras, Dr. José Francisco Vázquez Salcedo, quedó nominado el día 12 de mayo como “Día de la Confraternidad Fronteriza Hondusal”.

El funcionario consular

salvadoreño aspira, con su iniciativa, a estrechar más los vínculos de amistad y cooperación entre los funcionarios y empleados que laboran en Aduana, Migración, Tránsito y Control Sanitario de ambos puestos fronterizos (El Poy). Para tal fin, el Dr. Vázquez Salcedo ha organizado una reunión-cena, que tendrá lugar el día apuntado a partir de las 5:30 de la tarde.

Al comunicar lo anterior a la Cancillería salvadoreña, el Cónsul Vázquez Salcedo dijo que “espera que la celebración del “Día de la Confraternidad Fronteriza Hondusal se lleve a cabo todos los años en la fecha señalada”.

Fuerza Armada pequeña pero digna: Cnel. García

“Nuestra Fuerza Armada es pequeña, pero profesional y muy digna”, dijo el sábado anterior el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, al explicar la forma en que ha actuado en cada caso en que le ha correspondido hacerlo.

El ministro García, ofreció una conferencia de prensa en el Estado Mayor General de la Fuerza Armada, sobre la situación del país, y específicamente, sobre los seis sospechosos arrestados en vías de investigación sobre el caso de las cuatro monjas norteamericanas asesinadas a fines del año pasado.

Respondió preguntas, y cuando un periodista le preguntó sobre cuándo se produjo el arresto, manifestó que el 26 de abril anterior, y no se hizo antes, porque la comi-

sión investigadora, incluyendo investigadores norteamericanos, no han aportado pruebas concretas al respecto.

Recalcó que la Fuerza Armada, no ha ocultado en ningún momento caso alguno, y que el de las religiosas norteamericanas asesinadas, están en proceso de investigación por especialistas extranjeros. Dijo que cuando ocurrió el crimen, hubo presiones para que se aclarara el caso, en los siguientes tres días.

Manifiestó el coronel García, que un caso así, es muy delicado, y para que no queden dudas en el proceso de investigación ésta la realizan personas ajenas a la Fuerza Armada, incluyendo FBI y la comisión correspondiente, integrada por honorables personas. Han trans-

— Pasa a la página 20 —

Homenaje a las madres

Atendiendo peticiones del público, y después de nueve exitosas presentaciones, el Ministerio del Interior dedicará a todas las madres salvadoreñas, una presentación más de su grupo de teatro experimental “Vivencias”, el próximo martes 12 del

— Pasa a la página 17 —



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

MURIO (Santa Ana). El agricultor Isaías Asunción Estrada Ramírez, de 42 años de edad, apareció muerto en esta jurisdicción. Las autoridades investigan ese hecho.



FALESDAD. “Es falso que los ahorros y demás depósitos bancarios serán congelados”, dice el Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador.

Graduación de Instituto ACM

El domingo 10 de los corrientes tuvo lugar en el auditorio de la Lotería Nacional, la ceremonia de graduación de los bachilleres de la Promoción 1980 del Instituto Tecnológico de Acción Cívica Militar.

El acto fue presidido por — Pasa a la página 13 —

Salvadoreña gana el reinado Leones C. A.

La señorita Patricia Paniagua, Novia Nacional del Club de Leones, ganó el cetro de Reina del Leonismo Centroamericano y Panamá, durante reunión internacional celebrada en Panamá.

La bella representante salvadoreña, ganó el reinado, compitiendo con graciosas mujeres de la región, pero sus encantos, simpatía y desenvolvimiento le dieron el triunfo, que es un galardón para nuestro país.

Ella viajó a Panamá la semana pasada, con el fin de cumplir con su misión

de Novia Nacional del Leonismo salvadoreño.

Se efectuaron las elecciones la noche del sábado, habiendo logrado la corona y cetro, mediante el censo general del jurado calificador y la satisfacción general del leonismo allá reunido en Panamá.

A su regreso a nuestro país, la encantadora reina del leonismo centroamericano y panameño, será objeto de homenaje especial por parte de los leones salvadoreños, familiares y amistades.

Proyectan comités de la Cámara en Dptos.

La posibilidad de que funcionen comités filiales de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en las cabeceras departamentales, es vista con agrado y esperanza en los distintos sectores positivistas del país.

Al consultar a varios comerciantes en grande y en pequeño, han expresado

que eso vendrá a reactivar esperanzas por la superación económica de la república.

El industrial en pequeño don Fernando Rodríguez, al consultarle sobre esa posibilidad, nos dijo lo siguiente: “Considero de importancia vital los comités filiales que la Cámara

— Pasa a la página 13 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

DIA DE LOGROS CAMPESINOS. Doble celebración tuvo lugar ayer en la ciudad de Sonsonate: Día de logros campesinos, y Día de la Madre. Esta foto corresponde a la concentración efectuada en el parque Rafael Campos, frente a

la alcaldía municipal, de esa localidad. Hubo carrozas representativas de las cooperativas campesinas que funcionan dentro del proceso agrario.